
ACTA 
Nº11  SESION ORDINARIA 
HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL  
     
 
      Lunes  11 de Marzo de 2013.- 
 
En Melipilla, a lunes 11 de Marzo de 2013, siendo las 17:33 horas, se da 

inicio a la Sesión Ordinaria Nº11  del Honorable Concejo Municipal de Melipilla, 
presidida por su Alcalde don Mario Gebauer Bringas , con la asistencia, al 
iniciar la sesión, de los siguientes señores concejales:  

 
 
1.- Doña Carla Meza Carrasco 
2.- Don Darío Jerez Jerez 
3.- Don Juan González Alarcón 
4.- Don Ramón Mallea Santibáñez  
5.- Don Pedro Martínez Romo 
6.- Don Javier Ramírez González 
7.- Don Fernando Pérez Aguirre 
8.- Don Alexander Henríquez Armijo 
  
 
Actuó como Ministro de fe, el Secretario Municipal, don Jorge Guaico 

Madrid y como dactilógrafa  la señora Juanita Mardones Labbé y la señorita 
Marlene Gallardo Guzmán. 

 
Se deja constancia de la presencia del señor, José Guerra, Administrador 

Municipal; Patricio Retamal, Director de Control; Mario Ulloa, Director de 
Secpla; Carlos Núñez, Depto. de Inspección; Alejandra Carmona, Directora de 
Transito; Carlo Gutiérrez,  Director Jurídico; Marcia Werchez, Directora de 
Administración y Finanzas; Lucio Arias Mendez, Director de Obras Municipales, 
César Pérez, Director de Aseo y Ornato; Hernán Bustos, Relacionador Publico. 

 
 
 
TABLA:  
 
1.- APROBACION DE ACTA ORDINARIA DE FECHA 04 DE MAR ZO DE 
2013. 
2.- VARIOS PÚBLICO 
3.-CORRESPONDENCIA 
4.- TABLA 
5.- VARIOS. 
 

DESARROLLO DE LA TABLA  
 
 

1.- APROBACION DE ACTA ORDINARIA DE FECHA 04 DE MAR ZO DE 
2013, con la siguiente observación: 



 
• Sr. Secretario Municipal  indica: se complementa el Acuerdo Nº0077 de 

fecha 04-03-2013, en el sentido que se autoriza las prorrogas de 
permisos para la ocupación y utilización de Bien Nacional Público en 
Lecho del Río Maipo a don Fidel del Carmen Céspedes Núñez, Cédula 
Nacional de Identidad Nº4.860.147-2 y a don Eugenio Bernardo Flores 
Jeria, cédula Nacional Nº12.411.926-K. 

 
 
2.- VARIOS PÚBLICO: 
 
2.1.- SR. BENIGNO CABEZAS VARGAS. 
 
 El señor Benigno Cabezas  Vargas: Carabineros fue a conversar con el 
Sr. Hernán Valdés pero nunca fue al río, necesito que  Inspectores Municipales 
vayan a visitar en terreno, porque no puedo sacar una arena que tengo, este 
señor sigue rellenando el río. Le agradezco que me escuchen. 
 El señor Lucio Arias , Director de Obras Municipales: estamos 
fiscalizando el río en estos momentos, estamos revisando, tenemos 
programado para esta semana un operativo con Carabineros. 
 El Alcalde Gebauer : es bueno que vayan con Carabineros y vean en 
terreno lo que esta diciendo don Benigno Cabezas. 
 El concejal González : seria bueno que esa fiscalización se haga pero se 
reserve el día y la hora, sea de improviso. 
 
2.2.- SITUACION DE DOÑA YOANA CARMONA. 
 
 La señora Yoana Carmona : plantea una situación que ha ocurrido en el 
colegio Ignacio Serrano con uno de sus hijos, el cual fue encerrado en una sala 
de clases, no le dieron permiso para ir al baño, producto de esto el niño de 7 
años tiene un problema psiquiátrico, le solicite ayuda a don Omar Farias 
Gerente de la Corporación, la cual durante 1 año no me atendió. 
 El Alcalde Gebauer : ¿sigue hoy estudiando en el Colegio Ignacio 
Serrano?. 
 La señora Yoana Carmona : si, mi hijo tiene promedio 6.6, ha estado 
hospitalizado debido a este problema, nadie me ha prestado ayuda, unos 
profesores del Colegio Ignacio Serrano me donaron dinero para llevar a mi hijo 
a una neuróloga a la Clínica Maitenes, porque yo no tengo los recursos 
económicos. 
 El Alcalde Gebauer : voy a ver personalmente tu tema, le voy a pedir un 
informe al Gerente de la Corporación, pero mas que responsabilidad del 
Gerente es del Director del Colegio de gestionar; se tomo la decisión de 
remover al Director y a unas personas de ahí, por algunas situaciones y temas 
académicos. 
 La señora Yoana Carmona : mi hijo no duerme, se rompe su cuerpo, yo 
deje de vivir como mamá, tengo que ir 20 veces al colegio todos lo días, porque 
me mandan llamar. Ni siquiera la Encargada de la Salud la Doctora Nelly 
Madrid me quiso ayudar, me ayudo una asistente social. Si el dice que los  
colegios de la Corporación son tan buenos, yo le pregunto ¿Por qué sus hijos 
no estudian ahí?, si son tan buenos como el dice. 



 El Alcalde Gebauer : les quiero comentar que ahí se hizo cambio de 
parte del equipo en ese establecimiento, yo no voy a defender, ni a cubrir, ni 
encubrir alguna mala gestión del Gerente de la Corporación, ni de ningún 
funcionario, más allá de los informes formales que lo vamos a pedir a la 
Corporación y al Colegio, mañana me voy a reunir con el Gerente y le voy a 
pedir que venga a dar la explicación aquí al Concejo Municipal. 
 El concejal González : nosotros como padres entendemos por lo que ha 
pasado usted como mamá, Sr. Alcalde tiene que tomar todas las medidas en 
este caso, no es posible que todos sabían lo que pasaba con este niño y nadie 
hacia nada.  
 El Alcalde Gebauer : la Corporación cuenta con los profesionales 
adecuados para este tipo de caso. 
 El concejal Ramírez : le pediría que haga el esfuerzo este municipio en 
ayudar económicamente a esta vecina, con urgencia, para que no tengamos 
que lamentar un hecho mas grave con el menor. 
 El concejal Mallea : tiene que actuar con energía, siento bastante 
decepción por estas cosas, yo vote por un directorio y a la vez un Gerente que 
se derivo de eso, tengo varias versiones que esto no esta funcionando bien. 
Debiera haber venido antes usted señora aquí, incluso el Gerente de la 
Corporación debiera haber estado en la reunión anterior. 
 
2.3.- SITUACION METROTREN, EXPLICA SEÑORA HILDA MAR TINEZ. 
 
 La señora Hilda Martínez : nosotros somos el Movimiento Metrotren para 
Melipilla, queremos entregarle una carta al Concejal Ramírez, por la 
intervención que él tuvo la semana pasada en este concejo, en solicitar enviarle 
carta para priorizar el Proyecto Metrotren, como nosotros somos un movimiento 
ciudadano que representamos a la ciudad, hemos recolectado 60.000 firmas, 
hemos sido descalificados por la prensa, por la radio, por la televisión 
melipillana, que nosotros estábamos engañando a la gente, pero nadie sabe 
como nosotros hemos trabajado, aquí hay autoridades que nos han 
acompañado a reuniones a Santiago con el señor Ministro y hemos estado con 
varias autoridades que nos han firmado el cuadernillo, están sus firmas, en 
nuestros cuadernillos hay muy pocas firmas de las autoridades de Melipilla, 
queremos dejar claro en este concejo que nuestro movimiento es apolítico, le 
vamos a dejar una copia al Concejal Ramírez, con copia de todo lo que han 
hecho que esta acá. 
 El concejal Ramírez : esto se viene a complementar con la iniciativa que 
solicite al Concejo Municipal, que como cuerpo colegiado enviáramos esta 
solicitud al Presidente de la República.  
 La señora Hilda Martínez : no, usted solicito al Concejo hacerse parte de 
una carta hacia el Presidente para poder revisar el Proyecto Metrotren. 
 El concejal Ramírez : lo que se solicito por acuerdo de Concejo fue 
enviar una carta para que puede priorizar desde la primera etapa, Melipilla. 
 La señora Hilda Martínez : las reuniones nuestras con el señor Ministro 
fueron puntuales, no fuimos a pedir metrotren para Melipilla, fuimos a solicitarle 
el estudio hacia Melipilla. Además le solicitamos al Ministro de que cuando 
metrotren llegara hasta Padre Hurtado inyectara los recursos para seguir hasta 
Melipilla, porque sino se hacia en esta etapa que va a llegar a Maipo, nosotros 
nunca vamos a tener metrotren, esa es la pelea nuestra. 



 El concejal Ramírez : se entiende y se reconoce, nunca ha sido nuestra 
intención el pasarlos a llevar o ignorarlos, lo que se señala en esa acta es 
hacer una gestión política útil, me parece pertinente que los concejales le 
pudieran enviar una carta al Presidente, no veo el porque no pudiéramos. Ha 
sido con la intención de colaborar, siento que así ha sido tomado y se le pido  a 
Secpla que el día de hoy nos trajera una carta.  
 El concejal Jerez : quiero felicitar a la organización ciudadana que 
representa la Señora Martínez, indicar que soy miembro fundador de esta 
organización, fuimos presa de burlas en la feria, las personas que hablaron mal 
lo mínimo que pueden hacer es pedirles disculpas a esta organización, 
bienvenidos todos los que quieran colaborar, por el tiempo de la elección les 
dije que me iba ausentar de la organización, el proyecto fue siempre Metrotren 
para Melipilla. 
 El concejal Mallea : el tema se trato la reunión pasada, las personas que 
han tenido hijos que viajan a santiago sabe el abuso de las empresas que 
transportan a santiago, cuando se lucha por el bien de la comunidad no importa 
si es de izquierda, derecha o centro, esto no es un problema político es una 
necesidad, este es un movimiento increíble que tiene una fuerza para reunir 
60.000 firmas, el Concejal Ramírez hizo un planteamiento donde señala que 
hay un masivo avance en el tema de metrotren, me comunique con el Diputado 
Letelier quien hablo con el Presidente EFE, el tema metrotren vendría llegando 
en forma segura hasta Padre Hurtado, yo quiero plantear una respuesta útil, 
para señalarle al Presidente de la República para que invierta  todos los 
recursos. Se dice que socialmente esta aceptado, pero no se dice cuando esta 
la plata para hacer el proyecto de ingeniería, nosotros tenemos que decirle al 
Presidente queremos metrotren ahora, no pisemos el palito que nos digan que 
el metrotren esta aprobado. Anoche el Presidente hizo un anuncio del Bono de 
40.000 y que el sueldo mínimo iba a subí, yo no me trago una rueda de carreta, 
pongámonos de acuerdo, no nos dividamos, que bueno que los que no se 
metieron antes ahora lo estén haciendo.  
 El Alcalde Gebauer : lo primero es que quiero destacar la transparencia, 
la responsabilidad del Ministro de Transporte, él ha sido una persona 
absolutamente llana a entregar toda la información que tiene del proyecto, en 
un comienzo esta proyecto no era la prioridad en la Región Metropolitana, este 
proyecto estaba en segundo lugar, nos hemos reunido unas 6 veces con el 
Ministro y el ha cumplido con cada etapa, es un muy buen interlocutor, la ultima 
información fue antes que el Presidente de la Republica en un discurso en la 
Octava Región, se había comenzado los estudios de ingeniería, y que daba 
cifras azules, esta es una inversión que tiene que hacer un privado por que es 
una concesión y que no tiene que estar en el presupuesto de la nación, cuales 
son los últimos tiempos que nos informaron ellos que el diseño de ingeniería 
demoraba un par de meses mas y ahí estaba en condiciones el Gobierno de 
licitar, nuestra responsabilidad es seguir presionando, yo me sumo a la alegría 
que va un proyecto bien encaminado. 
 El concejal González : no es malo insistir que hagamos esta carta, lo que 
abunda no daña, que podamos potenciar lo que esta solicitando el Movimiento. 
 El Alcalde Gebauer : se va a demorar 40 minutos en llegar a Santiago y 
su pasaje va a competir con los buses.  



 El concejal Mallea : le entregue una copia de esa acta a la señora Hilda 
Martínez y lo que se voto ahí fue por unanimidad, acordamos al Secpla una 
carta.  
 
2.3.- SITUACION DE DOÑA NATALIA CARRASCO. 
 
 La señorita Natalia Carrasco : tenía unas ganas de estudiar y quede sin 
obtener el beneficio de los pasajes, porque ese día no pude llenar el formulario  
de declaración de gastos, yo la traje pero no me servia que tenia que ser la del 
municipio la hice, salí preseleccionada con una beca y por un papel que me 
falto lo perdí, no tengo la plata para estudiar, hoy día tuve que ir a Santiago y 
me tuve que retirar. 
 El Alcalde Gebauer : nosotros siempre le damos una ayuda extra para 
pasaje, revisamos casos especiales, déjanos tu teléfono, lo voy a revisar con 
mi secretaria, le estoy dando una solución.  
 La señorita Natalia Carrasco : en todas las oficinas me han cerrado las 
puertas. 
 El Alcalde Gebauer : lo voy a revisar personalmente. 
 
2.4.- DOÑA SUSANA CERDA, PAGO DE ALCANTARILLADO Y P ROBLEMA 
DE TECHUMBRE EN SU HOGAR. 
 
 La señora Susana Cerda : yo pago alcantarillado y hacen dos meses que 
esta tapado en el baño, fueron a verme pero dijeron que no les correspondía: 
después del terremoto mi casa se empezó a llover, fui al Departamento de 
Obras, pero estaba de vacaciones. 
 El Alcalde Gebauer : hay un programa de invierno que empieza la en una 
semana y media, hay prioridad los adultos mayores que están abandonados o 
viven en malas condiciones, yo la voy a derivar a hablar con el Encargado de 
Emergencia don Patricio Céspedes, para que se comunique con usted. 
 
 
2.5.- DOÑA GISEL GALLARDO, SITUACION JARDIN INFANTI L MOVIL. 
 
 La señora Gisel Gallardo : estuve dos meses acá pidiendo el comodato 
de la escuela, en la actualidad he querido entrar a la propiedad pero la persona 
que esta ahí no me deja entrar; ahora tenemos la posibilidad de un jardín móvil, 
sobre ruedas  en el cual necesitamos un espacio, lo ideal sería la escuela, esto 
tendría que empezar luego, pero no podemos limpiar. Quisiera ver la 
posibilidad de que nos entreguen un documento con ese comodato. 
 El Alcalde Gebauer : vamos a hablar con la persona que esta a cargo y 
que te acompañe el Asesor Jurídico nuestro y con el Encargado de Seguridad 
Pública. 
 El concejal Jerez : tenemos que llegar a un buen acuerdo que yo creo 
que conversando se pueden alinear las posiciones. 
 El Alcalde Gebauer : póngase de acuerdo con Carlo Gutiérrez y que él 
nos informe el próximo lunes. 
 El concejal Henríquez : Sr. Alcalde sería bueno colocar gente nuestra a 
disposición de la señora para poder limpiar ese lugar. 
 



 
2.6.- SITUACION DE DON JULIO CASTAÑEDA. 
 
 El señor Julio Castañeda: vivo en un terreno que es municipal y me 
demandaron, la empresa, 2.4 hectáreas que son municipales. 
 El concejal Jerez : he estado averiguando fui a su casa, porque tenía 
información extraoficial que no es solamente el terreno que tenia la escuela 
sino mas allá, y que además de eso estaban siendo invadido por otra persona, 
es por eso que le pedí a don Omar Farias, Gerente de la Corporación que me 
informará ¿Cuál era precisamente el terreno de la escuela?, una parte del 
Poniente lo ocupa este señor, el señor que deslinda mas arriba con este 
terreno le echa los animales a pito de que, fuentes históricas converse con el 
señor Reinoso que fue administrador de este fundo desde el año 60 él me 
indico que el terreno que ocupaba la escuela no solamente es lo que circunda 
la escuela sino que son entre dos o mas hectáreas. 
 El señor Carlo Gutiérrez , Asesor Jurídico: este tema esta muy vinculado 
con el tema anterior, porque ellos viven en el terreno donde esta emplazado el 
colegio, necesitamos hacer una topografía, se la pedimos a la Dirección de 
Obras Municipales, pero no cuenta con topógrafo. Ese terreno es del municipio 
pero una empresa les entrego a ellos en comodato y ahora esta empresa esta 
demandando a ellos, nosotros lo derivamos a la Corporación de Asistencia 
Judicial para que los acompañe al juicio el miércoles, de alguna manera 
nosotros seremos co ayudantes. 
 El Alcalde Gebauer : que el Director de Obras Municipales, le envíe la 
petición al Administrador Municipal de la topografía. 
 El concejal Mallea : yo estuve el día que a usted lo despidió la empresa y 
ese tema lo expuse una vez en el Concejo, cuando se hablo del comodato yo 
dije que ahí vivía una persona que había que considerar al momento de tomar 
la decisión del comodato y yo espero que peliemos definitivamente la legalidad 
del terreno, porque hay mucha prepotencia de la empresa. 
 El Alcalde Gebauer : usted no tiene ningún documento que la empresa le 
haya dado, 
 El señor Julio Castañeda : no. 
 El concejal Jerez : la profesora Gina tiene información sobre el tema. 
 El concejal González : se había pedido anteriormente un estudio de 
titulo. 
 
 
2.7.- SITUACION DE DOÑA YASNA SERRANO, EN REPRESENT ACION DE 
LA VILLA COLONIAL. 
 
 La señora Yasna Serrano : lo que mas nos apremia son los robos que 
hemos sido victimas en una semana han sido mas de 5, y las casas son las 
que deslindan con un sitio eriazo, mas al fondo tenemos un circo, ese sitio tiene 
pasto, en donde se esconden los delincuentes, ese terreno es muy oscuro y no 
se ve nada, es por eso que solicitamos una maquina para limpien, si existe una 
opción de alumbrado público. 
 El Alcalde Gebauer : ese terreno es de INVICA, llevamos 1 año y medio 
negociando y hablando con los Gerentes de INVICA para que nos vendan ese 
terreno, todavía no hemos tenido un acuerdo de precio de venta del terreno, 



como es un terreno privado la única manera de intervenir es con la Ley de 
Rentas y en algo nos faculta, lo hemos multado muchas veces, porque ellos no 
quieren construir ahí. 
 La señora Yasna Serrano : hay un sumidero que se llena en el invierno 
de agua. 
 El Alcalde Gebauer : hay un equipo que se contrata en esta fecha y que 
sale a revisar todos los sumideros, le vamos a dar prioridad a este. 
 La señora Yasna Serrano : queremos hacer un reclamo contra 
Seguridad Ciudadana, porque las veces que nosotros los hemos llamado ya 
sea por robos o por un vecinos que estaba agonizando, salio una grabación y 
nunca contestaron y no es primera vez. Llamamos a las ambulancias ese 
mismo día por la emergencia que teníamos y nos dijeron que no había 
ambulancias disponibles para mandar, a razón de eso, se llevo en auto 
particular y cuando llegaron al hospital vieron dos ambulancias ahí. 
 El señor Ramón Morales : les quiero dar una respuesta y que el Concejo 
Municipal sepa lo que pasa como Seguridad Pública, lamento lo que sucedió, 
pero en este caso no lo asumo como nuestra responsabilidad porque tenemos 
un protocolo y eso se activo, nos llamaron varias personas por este caso, pero 
los fines de semana hay problemas con las líneas telefónicas no solo los pasa 
a nosotros, también a Carabineros, nosotros llamamos a la ambulancia a 
Carabineros, me entreviste con la viuda de este vecino y ella sabe muy bien 
que nosotros estuvimos disponibles. Yo no puedo hablar por el Hospital o por 
Carabineros, nosotros trabajamos de una  forma seria y responsable. 
 El Alcalde  Gebauer : asumamos que tenemos que revisar el número 
800, por que los camiones municipales no pueden trasladar a personas. En la 
noche hay una sola camioneta de turno, lo que vamos a hacer es revisar el 
presupuesto para tener mas personal y una segunda camioneta, que nos sirva 
esta lesión para mejorar. 
 El concejal Jerez : sin perjuicio del tema del teléfono que la entiendo, se 
han muerto 3 o 4 amigos con el tema de coordinación, pero también quiero 
destacar que he llamado unas veces a Seguridad Ciudadana y han hecho la 
conexión con Carabineros y el Hospital, la falta de ambulancia es un tema que 
lo he vivido en carne propia y no es que la ambulancia no este disponible sino 
que no hay, en todos lados es lo mismo, hay que buscar alguna formula para 
tener ambulancias. 
 La señora Yasna Serrano : lo mas que nos interesa es que nos protejan 
por el tema de los robos, la gente tiene miedo de salir, en las casas que 
entraron a robar es gente que trabaja. 
 El Alcalde Gebauer : que vamos a hacer mañana es multar a la empresa, 
pedir autorización para limpiar el sitio, revisar el sumidero, pedir autorización 
para instalar los postes de la luz. 
 El concejal Ramírez : una de las primeras cosas que hice fue reunirme 
con el encargado de Seguridad Pública, para conocer como funcionaba el 
sistema de seguridad pública, vi la intención que tiene con los pocos recursos 
que tiene para, la idea es entregarle mas herramientas a don Ramón Morales, 
hay puntos rojos en donde la delincuencia sigue creciendo, por lo mismo 
quisiera pedir un concejo para saber que necesita Seguridad Pública, tener 
algunas camionetas en leasing. 



 El concejal González : es un grado de inseguridad, quisiera pedirle que 
hiciéramos una reunión con carabineros en el sector, para que ellos escuchen 
de sus propios labios por justicia o seguridad pública. 
 La señora Yasna Serrano : quiero agradecer el tema de la seguridad, 
nosotros tenemos alarmas, nos hemos ganado dos proyecto, cuando teníamos 
el problema del pasadizo con los Altos Cantillana, Seguridad Pública se porto 
muy bien, nos cuidaron el muro. El sábado a las 18:00 horas tenemos reunión 
en nuestra junta de vecinos. 
 El concejal Jerez : se destino un reten móvil para el sector Norponiente, y 
nunca pasa en ese sector, ese reten tiene 7 puntos donde puede estar en 
forma alternada, las veces que hemos visto el reten móvil es en las afueras del 
Consultorio Edelberto Elgueta, le pido que ese reten móvil sea destinado para 
lo que fue diseñado. 
 El concejal Mallea : sigue habiendo un problema de inseguridad enorme, 
es grave, el Presidente de la Republica dijo que tenia una deuda con el tema 
de la seguridad tremenda, nosotros como Municipio le hemos dado siempre 
prioridad, este equipo que tiene a cargo don Ramón Morales trabaja en 
conjunto con Inspección y hacen una valor muy buena, tengo una muy buena 
opinión de ellos con los pocos recursos que le entregan, me he encontrado con 
varios disco pare en el suelo he llamado a Seguridad Pública y lo han 
arreglado. La primera responsabilidad de cuidar a los vecinos es de 
Carabineros y nosotros debiéramos colaborar. Estuve anoche en el Hospital y 
converse con una señora que me dijo que a veces llaman al Sapu y no tiene 
ambulancia después se dan cuenta que tienen aquí las ambulancias, no se 
mueven, no funcionan debiéramos mandarle una carta al Director del Hospital, 
presentando la inquietud por la falta de coordinación de las ambulancias, 
porque eso también es seguridad de la vida a la muerte hay un trecho muy 
corto. 
 El Alcalde Gebauer : terminando la reunión de Concejo me voy a 
comunicar con el Mayor de Carabineros, porque lo urgente es presencia policial 
en la zona. 
 
3.- CORRESPONDENCIA: 
 
3.1.- CARTA CLUB ADULTO MAYOR SAN SEBASTIAN DE TANT EHUE, 
SOLICITA SUBVENCION MUNICIPAL. 
 
 El señor Jorge Guaico : esta solicitud es una subvención, queda 
pendiente cuando empiece el periodo de postulación, para que postulen. 
 
3.2.- AGRUPACION DE JOVENES BUSCANDO UN NUEVO FUTUR O, 
SOLICITA COMODATO DE CANCHAS UBICADA EN PEROTTI 350  Y 338 
DE LA VILLA ILUSIONES COMPARTIDAS. 
 
 El señor Jorge Guaico : esto se derivo a Jurídico. 
 El Alcalde Gebauer : para que en su momento nos entregue el informe si 
es viable, siempre es importante la variable por la Junta de Vecinos. 
 El concejal Jerez : junto con esa variable, quiero pedir un plan de trabajo, 
porque después las cosas quedan votadas. 
 



3.3.- CARTA MARTA MONTES, SOLICITA AYUDA CON PLANCH AS DE 
ZINC O PIZARREÑO. 
 
 El señor Jorge Guaico : esto fue derivado a Dideco. 
 
3.4.- CARTA ALEXIS GONZALEZ CALDERON, SOLICITA PERM ISO DE 
VENDEDOR AMBULANTE EN CHIÑIGUE LAS ROSAS. 
 

El señor Jorge Guaico : esto fue  derivado a Rentas y Patentes e 
Inspección. 
 El Alcalde Gebauer : les quiero comentar que la restricción de permisos 
es en el centro de Melipilla y en Pomaire, no debería tener problemas. 
 
3.5.- CARTA CENTRO SOCIAL ALMA PURA, SOLICITA SUBVE NCION 
MUNICIPAL. 
 
 El señor Jorge Guaico : están solicitando una subvención municipal. 
 El Alcalde Gebauer: le vamos a dar la palabra al Encargado de Alma 
Pura, porque es un proyecto muy concreto. 
 El señor Eduardo Cuevas : desde el año 2005 que estamos arrendando 
una casa en la calle Policarpo Toro, gracias a la subvención que nos entrega la 
Municipalidad y en estos momentos estamos postulando a un proyecto para la 
compra de esta propiedad, yo había solicitado $6.000.000.- pero llegamos a un 
acuerdo con la dueña de la propiedad que la iba a vender en el valor de la 
tasación, y el valor total es de $34.000.000.- entonces lo que necesito es de 
$4.000.000.- y no de $6.000.000.- como se había pedido. 
 El concejal Mallea : quiero rendirle un homenaje a la señora Isabel Vega, 
que fue integrante de la Fundación UNPADE, debiéramos reconocerla ponerle 
a una calle relevante este nombre, sería un reconocimiento muy gusto. 
 El concejal Jerez : quiero sumarme a las palabras de homenaje a la 
señora Isabel Vega, se destaco mucho en la parte humana, social, tuvimos 
muchas vivencias juntos, es una persona muy sentida, Melipilla ha perdido una 
gran líder social, Dios tuvo el honor de llevársela el día que se celebraba el día 
de la  Mujer. 
 El señor Eduardo Cuevas : ella siempre estuvo dispuesta a trabajar por 
la gente mas necesitada, lo hacia con alegría. Sería importante que se le 
rindiera un homenaje. 

El concejal González : es algo común que pasa es ponerle el nombre de 
una calle, deberíamos ver un centro que tenga salud. 

El concejal Jerez : viene el día de la mamá en un homenaje póstumo, 
podría ser. 

El Alcalde Gebauer : yo converso con la doctora mañana. 
El señor Jorge Guaico : ¿aprobado?. 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal González : aprobado 
El concejal Mallea : aprobado 
El concejal Martínez : aprobado 
El concejal Ramírez:  aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez : aprobado 



El concejal Jerez:  aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros su Alcalde don 

Mario Gebauer Bringas y los concejales Juan González, Ramón Mallea, Pedro 
Martínez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez y la concejala 
Carla Meza y el concejal Jerez, otorgar una subvención de $4.000.000.- al 
Centro Social Alma Pura, para financiar la adquisición de un inmueble, el cual 
servirá de sede social para dicha institución. 

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0079.- 
 
 
3.6.- CARTA AGRUPACION DE FLETEROS DE FERIA LIBRE D E 
MELIPILLA, INFORMA PREOCUPACION POR HORARIOS DE 
FUNCIONAMIENTO. 
 
 El señor José Guerra : esto es parte de un trabajo completo que ha 
hecho la Dirección de Inspección, con las ferias libres y hoy día estamos 
planteando una modificación mas general, mas bien este es un trabajo extenso, 
la idea es que se haga un concejo Extraordinario. 
 El concejal González : un día sábado fui a la feria y encontré un fletero 
orinando detrás de un vehículo. 
  
 
3.7.- CARTA RUBEN NAVARRO TOBAR, SOLICITA DEVOLUCIO N DE 
DINERO PAGADO EN PERMISO DE EDIFICACION. 
 
 El Alcalde Gebauer : esto fue a derivado a la Dirección de Obras 
Municipales. 
 El señor Carlo Gutiérrez : no procede, pero le vamos a informar a este 
señor. 
 
3.8.- CORREO ELECTRONICO PATRICIA JORQUERA GALVEZ, FOSIS 
DIRECCION REGION METROPOLITANA,  SOLICITANDO AUDIEN CIA 
PARA ASISTIR AL CONCEJO MUNICIPAL. 
 
 El Alcalde Gebauer : la señora Patricia Jorquera, esta aquí para explicar. 
 La señora Patricia Jorquera : explica que esta haciendo el Fosis, entrega 
carpeta a cada concejal, donde viene especificada las tres áreas que abarcan 
en la Provincia de Melipilla. La mesa técnica solicita a cada municipio el 
territorio donde se va a hacer la inversión, el programa piloto que va a tener la 
comuna de Melipilla consiste en un trabajo de integración social de la 
comunidad. Este año 2013 a solicitud del equipo municipal no participan en al 
inversión quedan excluido todo el comercio ambulante, colero y feriante. 
 
3.9.- ORD. Nº164 JURIDICO, RESPONDE SOLICITUD DE DON OSCAR 
GUERRERO DONOSO. 
 
 El señor Jorge Guaico : se solicita acuerdo para que este señor 
Regularice ante Bienes Nacionales ¿aprobado?. 

La concejala Meza: aprobado 
El concejal González : aprobado 



El concejal Mallea : aprobado 
El concejal Martínez : aprobado 
El concejal Ramírez:  aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez : aprobado 
El concejal Jerez: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don 

Mario Gebauer Bringas y los concejales don Juan González, Ramón Mallea, 
Pedro Martínez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez, la 
concejala Carla Meza y el concejal Jerez, la autorización previa y expresa 
para que don Oscar Wilibaldo Guerrero Donoso, Cédula Nacional de Identidad 
Nº6.305.232-9, pueda regularizar a través del Ministerio de Bienes Nacionales 
el siguiente lote: LOTE Nº7 de la Manzana G de la Población Doce de 
Octubre, del plano de Sudivisión que se encuentra archivado bajo el número 
167 en el legajo del Registro de Propiedad del año 1989 del Conservador de 
Bienes Raíces de Melipilla, cuyo titulo de dominio se encuentra inscrito a 
nombre de la Ilustre Municipalidad de Melipilla a fojas 55 vuelta Nº121 del 
Registro de Propiedad del año 1875 del Conservador de Bienes Raíces de 
Melipilla. Dicho lote tiene una superficie de 105,00 metros cuadrados. Los 
deslindes del lote son los siguientes: AL NORTE, en veinte metros con Sitio 6; 
AL SUR, en dieciocho como ocho metros con Calle Porvenir: AL ORIENTE, en 
siete metros con calle Manuel Rodriguez; AL PONIENTE, en seis metros con 
Sitio Nº1. Dicha Propiedad corresponde a la ubicada en Calle Manuel 
Rodríguez N° 975 de la Población Doce de Octubre, C omuna de Melipilla. El 
asignatario a quien la Ilustre Municipalidad de Melipilla le autoriza a regularizar 
es don OSCAR WILIBALDO GUERRERO DONOSO, chileno, divorciado, 
temporero, cédula nacional de identidad N° 6.305.23 2-9. La Dirección de 
Asesoría Jurídica será la encargada de hacer los trámites correspondientes y 
Secretaría Municipal dictará el Decreto Alcaldicio pertinente”. 

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0080.- 
 
4. – TABLA 
 
4.1.- CARTA DEL CENTRO CULTURAL Y DEPORTIVO RENACER  
CHIÑIGUE LAS ROSAS, SOLICITA CAMBIO DE DESTINO DE 
SUBVENCION. 
 El señor Jorge Guaico : esto es un cambio de destino de subvención 
¿aprobado?. 

La concejala Meza: aprobado 
El concejal González : aprobado 
El concejal Mallea : aprobado 
El concejal Martínez : aprobado 
El concejal Ramírez:  aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez : aprobado 
El concejal Jerez : aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don 

Mario Gebauer Bringas y los concejales Juan González, Ramón Mallea, Pedro 
Martínez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez,  la concejala 
Carla Meza y el concejal Jerez, aprobar el cambio de destino de subvención el 



cual podrá ser ocupado en la adquisición de materiales para la construcción de 
una sede social.  

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0081.- 
 
 
4.2.- ORD. Nº117 JURIDICO, INFORMA RENOVACION DE 
ARRENDAMIENTO DE LOS LOCALES Nº1,2,3,4,5,7,8 Y 10 D EL 
CEMENTERIO MUNICIPAL. 
 
 El Alcalde Gebauer : les quería proponer porque me causo duda el tema 
de la cifra, les quiero pedir que no aprobemos hoy día, esperemos porque hay 
algunos enredos en los cobros, no tengo claridad que esto sea el acuerdo que 
tomamos con la florista, quiero revisarlo. 
 El concejal Ramírez : es bueno que le coloquemos fecha a la reunión del 
cementerio. 
 El concejal Mallea : yo dije el otro día que no definiéramos el tema del 
contrato hasta no saber el proyecto es bueno que viéramos el proyecto, no le 
podemos hacer un contrato por 5 años y después tengamos un problema; es 
bueno saber la gestión económica del cementerio como esta eso; en el patio 2 
hay mucha basura, neumáticos, que no venga el señor Director a hablarnos si 
no nos dice que medidas esta tomando. 
  
 
4.3.- MEMORANDUM Nº133 SECPLA, INFORME ADJUDICACION  
LICITACION PUBLICA “SERVICIO DE MANTENCION ALUMBRAD O 
PUBLICO, COMUNA DE MELIPILLA” . 
 
 El señor Jorge Guaico : el señor Mario Ulloa explicará este punto. 
 El señor Mario Ulloa , Director de Secpla: explica este informe e indica 
que requiere acuerdo de concejo por el monto de dicha licitación. 
 El concejal Martínez :¿ellos hacen las reposiciones?. 
 El señor Mario Ulloa : si. 

El señor Jorge Guaico : ¿aprobado?. 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal González : aprobado 
El concejal Mallea : aprobado 
El concejal Martínez : aprobado 
El concejal Ramírez:  aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez : aprobado 
El concejal Jerez : aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don 

Mario Gebauer Bringas y los concejales Juan González, Ramón Mallea, Pedro 
Martínez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez,  la concejala 
Carla Meza y el concejal Jerez, aprobar la Licitación Pública “Servicio de 
Mantención Alumbrado Público, Comuna de Melipilla” ID Nº2673-9-LP13, 
oferente adjudicado don Antonio Rodrigo Jara Quintero, por un valor de 
$6.000.000.- mensuales, vigencia del servicio desde el 1 de Abril de 2013 al 31 
de Mayor de 2014..  

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0082.- 



 
4.4.- CARTA CLUB ADULTO MAYOR RAMON NUÑEZ VILLARROE L, 
SOLICITA SUBVENCION MUNICIPAL. 
 
 El señor Jorge Guaico : ellos tuvieron una subvención y devolvieron el 
dinero, por lo tanto la están solicitando denuevo, porque el dinero esta, 
¿aprobado? 
  

La concejala Meza: aprobado 
El concejal González : aprobado 
El concejal Mallea : aprobado 
El concejal Martínez : aprobado 
El concejal Ramírez:  aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez : aprobado 
El concejal Jerez : aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don 

Mario Gebauer Bringas y los concejales Juan González, Ramón Mallea, Pedro 
Martínez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez,  la concejala 
Carla Meza y el concejal Jerez, aprobar una subvención de $300.000.- para la 
adquisición de elementos para actividades artísticas.  

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0083.- 
 
5.- VARIOS 
 

• REUNIONES EXTRAORDINARIAS. 
 

El señor Jorge Guaico : el lunes tenemos fijada la reunión de Concejo 
Ordinario en la localidad de Bollenar y tenemos una reunión extraordinaria aquí 
a las 16:00 horas con salud, realicemos las dos reuniones en Bollenar, 
¿aprobado?. 

La concejala Meza: aprobado 
El concejal González : aprobado 
El concejal Mallea : aprobado 
El concejal Martínez : aprobado 
El concejal Ramírez:  aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez : aprobado 
El concejal Jerez : aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don 

Mario Gebauer Bringas y los concejales Juan González, Ramón Mallea, Pedro 
Martínez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez,  la concejala 
Carla Meza y el concejal Jerez, realizar una reunión extraordinaria a las 16:00 
horas en la localidad de Bollenar tema Funcionamiento Consultorios de la 
Comuna de Melipilla y a las 17:00 el Concejo Ordinario en la misma localidad. 
(Pág. Nº14) 

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0084.- 
 

• VARIOS ALCALDE. 
 



El Alcalde Gebauer : lo que les quiero proponer es realizar una reunión 
extraordinaria el jueves con Carabineros, porque nos quieren venir a mostrar el 
proyecto de la comisaría nueva, es una inversión de varios millones de dólares, 
les parece a las 18:30 horas. 

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal González : aprobado 
El concejal Mallea : aprobado 
El concejal Martínez : aprobado 
El concejal Ramírez:  aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez : aprobado 
El concejal Jerez : aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don 

Mario Gebauer Bringas y los concejales Juan González, Ramón Mallea, Pedro 
Martínez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez,  la concejala 
Carla Meza y el concejal Jerez, realizar una reunión extraordinaria con 
Carabineros de Melipilla, el día jueves 14 de  Marzo de 2013, a las 18:30 horas, 
en el  salón Carrera, para tratar tema de la construcción de la comisaría de 
Melipilla. 

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0085.- 
 

• VIAJE DEL CLUB DEPORTIVO LUIS MUSRRI A COQUIMBO. 
 
 El señor Víctor Hernández : soy Profesor de la Escuela Luis Musrri, para 
saber el viaje realizaremos a Coquimbo. 
 El Alcalde Gebauer : el Director de Control y el Administrador Municipal, 
vea la forma administrativa para arrendar buses. 
 
VARIOS CONCEJAL RAMIREZ: 
 

- SITUACION DE BOMBEROS. 
 

El concejal Ramírez : me plantearon el problema de la falta de material 
mayor, me preocupa de sobre manera, están con mucha carencia de 
maquinarias, lo que le quería pedir que nos reuniéramos como Concejo con 
ellos, para que les pudiéramos colaborar. 
 El Alcalde Gebauer : Secpla esta trabajando con algunos proyectos y 
esta viendo el tema de carros nuevos; el Secretario Municipal en conjunto con 
el Administrador Municipal, coordinen una reunión con Bomberos. 

 
VARIOS CONCEJAL JEREZ. 
 

El concejal Jerez : quiero ver el caso de doña Claudia Carrasco, hija de un 
Funcionario Municipal, porque hace un tiempo atrás planteo el tema que se le 
dejara libre el pago por los gastos de sepultación en el cementerio, una por la 
situación económica y lo otro por el hecho de haber sido funcionario. 

El Alcalde Gebauer : lo veremos con el Administrador del Cementerio. 
 
- APLICAR ORDENANZA SITIOS ERIAZOS. 



 
El concejal Jerez : pido que se aplique la Ordenanza de Sitios Eriazos, en 

algunos sitios puntuales, calle Policarpo Toro con Arza; Sitio al final de la calle 
Ana Fuentes, costado de la Cantera, me gustaría que el abogado me aclare 
sobre el sitio que esta en calle Merced esquina Obispo Lizama.  
 
 El concejal Jerez : tuve un mal rato y me molesta, un tema que el señor 
César Raúl Moyano, me dijo que la Municipalidad le esta debiendo 
$50.000.000.- a los Bomberos, cosa que yo desconozco, pero si quiero que se 
le haga un informe que no se debe nada. 
 El Alcalde Gebauer : nosotros aprobamos el año pasado una subvención 
a Bomberos, para dos cuarteles de Bomberos que ellos iban a hacer todos los 
trámites administrativos para la compra, un ya esta construido que costo mas 
de $25.000.000.- y ahora tenemos que traspasar los recursos para el segundo. 
 

- COLOCACION DE TUBOS. 
 
El concejal Jerez : hay una colocación de tubos pendientes en la Junta de 

Vecinos Las Palmeras, en el sector Santa Rosa Esmeralda que pertenece a la 
señora Rosa Carrasco. Estaba encargado al Administrador Municipal, le pediría 
que nos informara. 

 
- SITUACION DE VIVIENDA. 

 
El concejal Jerez : hay dos temas de casas que de alguna forma directa o 

indirectamente ha llevado el caso la oficina de vivienda la Municipalidad, casas 
que corresponden a subsidios o mejoramientos, Santa Rosa Esmeralda, en el 
sector Larraín, La Cruz de Pomaire, quisiera ver el listado de esos proyectos; 
ya había pedido el de Bollenar los dos casos de las termitas. 

 
VARIOS CONCEJAL HENRIQUEZ. 

 
El concejal Henríquez : nuestras oficinas de Concejales no cuenta con el 

acceso para discapacitados. 
El Alcalde Gebauer : pidámosle al Director de Obras que revise esos temas 

en todas las oficinas de la Municipalidad. 
El señor Lucio Arias : esta considerado el acceso de minusválidos en la 

oficina de tránsito y esta dentro de lo que vamos a hacer. 
 

VARIOS CONCEJAL GONZALEZ: 
 
El concejal González : me han reclamado vecinos que viajan para el  sector 

de Puangue, es un riesgo  transitar por esa calle, pedirle a Vialidad para que 
coloque barreras. 

El Alcalde Gebauer : vamos a ver y si no intervienen ellos lo vamos a hacer 
nosotros para limpiar todo. Les parece que mandemos una nota a Vialidad 
como Concejo, para que haya una intervención mayor antes que empiecen a 
hacer los trabajos. 

El concejal Mallea : esto es un tema que lo hemos tratado un montón de 
veces, y por lo menos debiéramos solicitarle a Vialidad que se prepare un 



proyecto, daría lo mismo si se cayera un vehículo pero se puede caer una 
persona, ahí hay muchas poblaciones y se puede caer un niño. 

El Alcalde Gebauer : les quiero comentar que cuando Vialidad nos planteo 
la idea que iba a hacer este proyecto en tres etapas, se hizo una reunión con 
todos los dirigentes sociales, desde el limite del Monte hasta el límite de la 5ta. 
Región, con centros de padres y Directores de colegio, una de las cosas que la 
gente y la municipalidad le puso importancia es ese canal, lo normal es que en 
esta etapa que viene ahora; yo pedí una reunión con el Director Regional de 
Vialidad para saber el tema por el tránsito. 

 El concejal Jerez : vecinos de Chiñigue me plantearon el tema de la 
vereda que debe quedar en ese paso de agua, la gente esta temerosa porque 
el paso que están dejando no es más de 30 cm. Es bestialmente peligroso. 

El Alcalde Gebauer : entiendo que no esta terminada la obra. 
El señor Lucio Arias : la experiencia de los años anteriores que hemos 

tenido respecto al canal de Vicuña Mackenna, ha funcionado adecuadamente 
porque como colector de aguas lluvias, en la medida que hemos podido limpiar 
la pasada de la revisión técnica, sin embargo, hemos sabido de un proyecto de 
plan maestro de aguas lluvias que estaría elaborado, pero no ha sido 
entregado. 

 
- CAMINO MALLARAUCO. 

 
El concejal González : quiero que Vialidad le haga la mantención a ese 

camino y que vea las señalética también. 
El Alcalde Gebauer : ellos están desarrollando en hacer el diseño de ingeniería 

para hacer una ciclo vía en todo Mallarauco. 
 
VARIOS CONCEJALA MEZA. 
 
 La concejala Meza: ¿quiero saber cuando empieza el proceso de la 

construcción de los paraderos rurales?, porque se acerca el invierno. 
 El señor Lucio Arias : iniciamos la construcción de los paraderos rurales, 

se construyo el piloto, para ver algunos detalles y recibimos todas las opiniones 
para mejorar. 
 El Alcalde Gebauer : y si ya esta hecho el piloto, ya lo vieron, cuando se 

le da el ok a la empresa para que empiece a construir. 
 El señor Lucio Arias : se le hicieron unas modificaciones y la próxima 

semana estaríamos en condiciones para empezar, cabe destacar que estos 
paraderos cuenta con iluminación. 
 

Siendo las 20:00 horas  se levanta la Sesión. 
 
RESUMEN DE ACUERDOS: 
 
ACUERDO Nº0079: 

El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros su Alcalde don 
Mario Gebauer Bringas y los concejales Juan González, Ramón Mallea, Pedro 
Martínez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez y la concejala 
Carla Meza y el concejal Jerez, otorgar una subvención de $4.000.000.- al 



Centro Social Alma Pura, para financiar la adquisición de un inmueble, el cual 
servirá de sede social para dicha institución. (pág. Nº10) 

 
ACUERDO Nº0080: 

El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don 
Mario Gebauer Bringas y los concejales don Juan González, Ramón Mallea, 
Pedro Martínez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez, la 
concejala Carla Meza y el concejal Jerez, la autorización previa y expresa para 
que don Oscar Wilibaldo Guerrero Donoso, Cédula Nacional de Identidad 
Nº6.305.232-9, pueda regularizar a través del Ministerio de Bienes Nacionales 
el siguiente lote: LOTE Nº7 de la Manzana G de la Población Doce de Octubre, 
del plano de Sudivisión que se encuentra archivado bajo el número 167 en el 
legajo del Registro de Propiedad del año 1989 del Conservador de Bienes 
Raíces de Melipilla, cuyo titulo de dominio se encuentra inscrito a nombre de la 
Ilustre Municipalidad de Melipilla a fojas 55 vuelta Nº121 del Registro de 
Propiedad del año 1875 del Conservador de Bienes Raíces de Melipilla. Dicho 
lote tiene una superficie de 105,00 metros cuadrados. Los deslindes del lote 
son los siguientes: AL NORTE, en veinte metros con Sitio 6; AL SUR, en 
dieciocho como ocho metros con Calle Porvenir: AL ORIENTE, en siete metros 
con calle Manuel Rodríguez; AL PONIENTE, en seis metros con Sitio Nº1. 
Dicha Propiedad corresponde a la ubicada en Calle Manuel Rodríguez N° 975 
de la Población Doce de Octubre, Comuna de Melipilla. El asignatario a quien 
la Ilustre Municipalidad de Melipilla le autoriza a regularizar es don OSCAR 
WILIBALDO GUERRERO DONOSO, chileno, divorciado, temporero, cédula 
nacional de identidad N° 6.305.232-9.  
La Dirección de Asesoría Jurídica será la encargada de hacer los trámites 
correspondientes y Secretaría Municipal dictará el Decreto Alcaldicio 
pertinente”. 

 (Pág. Nº11) 
 
ACUERDO Nº0081: 

El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don 
Mario Gebauer Bringas y los concejales Juan González, Ramón Mallea, Pedro 
Martínez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez,  la concejala 
Carla Meza y el concejal Jerez, aprobar el cambio de destino de subvención el 
cual podrá ser ocupado en la adquisición de materiales para la construcción de 
una sede social. (Pág. Nº12) 
 
ACUERDO Nº0082: 

El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don 
Mario Gebauer Bringas y los concejales Juan González, Ramón Mallea, Pedro 
Martínez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez,  la concejala 
Carla Meza y el concejal Jerez, aprobar la Licitación Pública “Servicio de 
Mantención Alumbrado Público, Comuna de Melipilla” ID Nº2673-9-LP13, 
oferente adjudicado don Antonio Rodrigo Jara Quintero, por un valor de 
$6.000.000.- mensuales, vigencia del servicio desde el 1 de Abril de 2013 al 31 
de Mayor de 2014. (Pág. Nº13)  
 
ACUERDO Nº0083: 



El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don 
Mario Gebauer Bringas y los concejales Juan González, Ramón Mallea, Pedro 
Martínez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez,  la concejala 
Carla Meza y el concejal Jerez, aprobar una subvención de $300.000.- para la 
adquisición de elementos para actividades artísticas. (Pág. Nº13) 
 
ACUERDO Nº0084: 

El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don 
Mario Gebauer Bringas y los concejales Juan González, Ramón Mallea, Pedro 
Martínez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez,  la concejala 
Carla Meza y el concejal Jerez, realizar una reunión extraordinaria a las 16:00 
horas en la localidad de Bollenar tema Funcionamiento Consultorios de la 
Comuna de Melipilla y a las 17:00 el Concejo Ordinario en la misma localidad. 
(Pág. Nº14) 
 
ACUERDO Nº0085: 

El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don 
Mario Gebauer Bringas y los concejales Juan González, Ramón Mallea, Pedro 
Martínez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez,  la concejala 
Carla Meza y el concejal Jerez, realizar una reunión extraordinaria con 
Carabineros de Melipilla, el día jueves 14 de  Marzo de 2013, a las 18:30 horas, 
en el  salón Carrera, para tratar tema de la construcción de la comisaría de 
Melipilla. (Pág. Nº14) 
 

 Doy fe, 
 
 

                                                       
                                               JORGE GUAICO MADRID 

                                                SECRETARIO MUNICIPAL 
                                                


